

Росгосстрах: акционеры утвердили состав Совета директоров компании

На состоявшемся 13 мая 2021 года годовом собрании ПАО СК «Росгосстрах» принят ряд решений, в том числе о количественном и персональном составе Совета директоров компании и распределении прибыли по итогам работы в 2020 году.

В обновленный состав Совета директоров «Росгосстраха», в частности, вошли вице-президент банка «Открытие» Роман Зильберман и руководитель блока сети и розничного бизнеса банка «Открытие» Александр Пахомов. Они займут места Эльмиры Мамлеевой и Вениамина Полянцева, которые не включены в новый состав совета.

Количественно Совет директоров «Росгосстраха» не изменился — это 10 человек, как представляющих основного акционера компании, так и независимых директоров. В состав Совета директоров входят Николай Галушин, Геннадий Гальперин, Валерий Горегляд, Михаил Задорнов, Роман Зильберман, Александр Пахомов, Оксана Старосельская, Николай Тюрников, Максим Чернин, Ханнес Чопра.

Акционеры ПАО СК «Росгосстрах» приняли решение не выплачивать дивиденды по итогам 2020 года. Из чистой прибыли в размере 6,8 млрд руб. акционеры приняли решение 272,5 млн направить в Резервный фонд компании, а 6,5 млрд руб. оставить в составе нераспределенной прибыли.

Кроме того, в ходе годового собрания акционеров были избраны члены Ревизионной комиссии, а также утверждена кандидатура аудитора ПАО СК «Росгосстрах» — компании «ПрайсвотерхаусКуперс Аудит».

Антон Легчилин назначен первым заместителем гендиректора Энергогаранта

Первым заместителем гендиректора «Энергогаранта» стал Антон Легчилин, ранее работавший заместителем гендиректора и главным андеррайтером.

Об этом АСН сообщили в пресс-службе «Энергогаранта».

На новой должности Антон Легчилин с 1 мая 2021 г. курирует продажи, перестрахование, андеррайтинг и методологию. Его основной задачей станет обеспечение дальнейшего развития компании в качестве современного, успешного и прибыльного страховщика, уточнили в пресс-службе «Энергогаранта».

Антон Легчилин работает в «Энергогаранте» с 1995 г. Трудился в компании на руководящих позициях в подразделениях, занимающихся перестрахованием, андеррайтингом и продажами. В 2006 г. был назначен заместителем генерального директора, главным андеррайтером «Энергогаранта».

Антон Легчилин с отличием окончил МГТУ им. Баумана.

Татьяна Савицкая назначена уполномоченным по правам потребителей финансовых услуг

Главный финансовый уполномоченный Юрий Воронин вынес на рассмотрение Совета директоров Банка России кандидатуру Татьяны Михайловны Савицкой на должность финансового уполномоченного в сферах кредитной кооперации, деятельности кредитных организаций, ломбардов и негосударственных пенсионных фондов. Как сообщил Юрий Воронин, Совет директоров Банка России на заседании 24 декабря поддержал кандидатуру Татьяны Савицкой, которая приступит к своим обязанностям с 01.01.2021 г. До назначения на должность финансового уполномоченного Татьяна Савицкая работала в Аппарате Правительства Российской Федерации, где наряду с другими вопросами занималась проблематикой негосударственного пенсионного обеспечения и негосударственных пенсионных фондов. До этого работала в Министерстве здравоохранения и социального развития Российской Федерации, а также в Администрации Президента Российской Федерации, Счетной палате Российской Федерации. Татьяна Савицкая окончила Всесоюзный юридический заочный институт по специальности «правоведение», юрист. Указом Президента Российской Федерации

Федерации от 28.05.2012 года №705 присвоено почетное звание «Заслуженный юрист Российской Федерации», имеет классный чин действительного государственного советника 2 класса. Кроме того, на прошедшем заседании Совета директоров Банка России принято решение о расширении полномочий действующего финан-сового уполномоченного в сфере страхования Виктора Климова, который с 01.01.2021 года будет рассматривать также споры в сфере кредитной кооперации, деятельности кредитных организа-ций, ломбардов и негосударственных пенсионных фондов

Скончался профессор кафедры страхования Виктор Владимирович Глуценко

Ушел из жизни заведующий кафедрой финансов, банковского дела и страхования экономического факультета Харьковского национального университета имени В.Н. Каразина, профессор Виктор Глуценко.

Профессор скончался 13 мая. Свою жизнь Виктор Владимирович посвятил Каразинскому университету. Он не только работал на экономическом факультете, возглавлял кафедру финансов, банковского дела и страхования, а стал одним из основателей современной украинской финансовой мысли.

«Виктор Владимирович был блестящим ученым, высокопрофессиональным преподавателем, умелым руководителем, доброжелательным коллегой, искренним и откровенным человеком. Все свои знания, опыт, душу и вдохновение он отдавал служению высокой миссии профессора университета. Многие поколения студентов помнят его высокопрофессиональные лекции, содержательные практические занятия. Харьковский национальный университет имени В. Н. Каразина выражает искренние соболезнования семье, друзьям, коллегам и разделяет горечь по поводу невосполнимой утраты», — говорится в сообщении.

В ТФОМС Санкт-Петербурга сменился директор

Деятельность покинувшего 18 мая должность директора Территориального фонда ОМС Санкт-Петербурга Александра Кужеля заинтересовала прокуратуру. По данным местного издания «Фонтанка», городская прокуратура обнаружила премии, якобы выписанные Кужелю, в размере 5,8 млн рублей и сочла платежи по

межтерриториальным расчетам с фондами других регионов и финансирование закупок медоборудования нецелевым расходованием средств ОМС.

Согласно информации на сайте Санкт-Петербургского ТФОМС, обязанности директора сейчас исполняет Вадим Стожаров, работавший заместителем Кужеля.

Как пишет «Фонтанка», прокуратура проверила работу фонда и обнаружила, что с 2016 по 2021 год его главе Александру Кужелю были неправомерно выписаны премии на 5,8 млн рублей, кроме того, нецелевым образом были потрачены 775,2 млн рублей – 166,1 млн рублей пошли на медпомощь иногородним, а 609 млн рублей – на закупку медоборудования.

Александр Кужель пояснил, что медпомощь оплачивалась по межтерриториальным расчетам и у Федерального фонда ОМС не было претензий по этому поводу. Закупку медоборудования за счет субвенций он отрицает.

Также прокуроры заметили, что члены семьи Кужеля купили квартиру за 40 млн рублей. Экс-директор фонда этот тезис комментировать отказался.

Местные СМИ пишут, что решение об увольнении Кужеля еще в апреле было принято по инициативе администрации Президента РФ, якобы в связи с утратой доверия.

Александр Кужель в 1983 году окончил Первый медицинский институт им. И.П. Павлова. В этом же году начал работать хирургом в больнице №36 в Санкт-Петербурге. С 1987 по 2005 год был руководителем Городской поликлиники №74, заместителем начальника районного отдела здравоохранения Кронштадта и заместителем главы администрации города Кронштадта.

В 2008 году он занял должность заместителя исполнительного директора ТФОМС Санкт-Петербурга. В 2012 году был назначен директором территориального фонда, также являлся представителем Федерального фонда ОМС в Северо-Западном федеральном округе.

